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Oblastní charita Pardubice už po 25. slavnostně zahájila Tříkrálovou sbírku. Průvod malých
koledníků, který vedly koně Městské policie a tři královny na koních z farmy Apolenka,
dorazil v pondělí dopoledne na Pernštýnské náměstí. Tam už čekali hosté spolu s
tradičními třemi králi s dary.

Tříkrálovou sbírku zaštítili tradičně primátor města Pardubic Jan Nadrchal a Roman Línek, radní
Pardubického kraje zodpovědný za regionální rozvoj, evropské fondy a kulturu. Koledníkům požehnal
otec biskup Josef Kajnek z pardubické římskokatolické farnost a poděkovala jim ředitelka Oblastní
charity Pardubice Marie Hubálková. Zahájení sbírky zpestřili zpěvačka Adéla Krátká a žesťový
kvintet Konzervatoře Pardubice.

Kde sbírka pomáhá?

Výtěžek sbírky pomáhá nemocným, handicapovaným, seniorům, rodinám s dětmi v tísni a dalším
potřebným především v regionu, kde se sbírka koná. Z darovaných peněz zůstává 65 % Oblastní
charitě Pardubice, 15 % využije na své projekty Diecézní katolická charita Hradec Králové, 10 %
pomůže potřebným v zahraničí, 5 % jde na celostátní projekty a zákonných 5 % na režii sbírky.

„Díky ní jsme mohli v tomto roce zrekonstruovat nové zázemí pro pečovatelskou službu a osobní
asistenci, mohli jsme tak rozšířit službu osobní asistence. Mnozí z klientů potkali v pečovatelkách
spřízněnou duši, která jim vnesla do podzimu života jiskru optimismu. Podařilo se nám díky Vám
vytvořit nové zázemí pro mobilní hospic Andělů strážných v Pardubicích,“ uvedla Marie Hubálková.
„Uvědomujeme si, že Tříkrálová sbírka je víc než jenom finanční výtěžek. Je to prostředek, který
spojuje generace, mladé se starými, potřebné s darujícími a posiluje myšlenku, že ten kdo dává,
vlastně dostává,“ dodala.

Tříkrálové dary v roce 2025 podpoří vybudování nového charitního Centra sociálních služeb v
Holicích, jehož součástí bude ambulantní a pobytová odlehčovací služba a zázemí mobilního hospice,
provoz a rozvoj domácí hospicové péče o pacienty s nevyléčitelným onemocněním a jejich pečující
rodiny, projekty v Indii: výstavba nové školy a podpora vysokoškolských studentů v oblasti Belgaum,
kvalifikační kurzy pro nevyučené a nezaměstnané mladé lidi a doučování dětí v oblasti Bangalore.
Část prostředků je určena pro krytí nákladů vzniklých při odstraňování následků povodní, požárů
apod. a pomoc lidem, kteří se dostali do tíživé životní situace.

„Za těch 25 let pořádání Tříkrálových sbírek vyrostla celá jedna generace. Ti, kteří zde byli s
pokladničkami před lety, už zakládají rodiny a věřím, že i svým dětem dají do vínku, že těm
nejslabším se má pomáhat. Přeji malým koledníkům, aby potkávali lidi s otevřeným srdcem i
peněženkou,“ řekl Roman Línek, který osobně podporuje Tříkrálovou sbírku už od jejího vzniku.
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